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HEAT T 3G L 88.50.04
Technical sheet EN

Fuel

�ner�� ���cienc� �nde�

�ner�� label

�ner�� e��cienc�

NO� O2 = 13 %

OGC O2 = 13 %

Dust O2 = 13 %

Flue drau�ht

Flue �as outlet temperature

��era�e �ue �as temperature

Dr� �ue �as mass �o� rate

��era�e �uel consumption

Hot-�ater e�chan�er nominal heat output 

�mount o� combustion air

Ma�imum �ater operatin� pressure

Nominal heat output

Fuel len�th

�llo�ed �uel dose

Fuel suppl� inter�al 1 hour

4,5 k�/h

250-400 mm

11,6 kW

--- bar

41,2 m3/h

--- kW

3,25 k�/h

9,4 �/s

%
m�/Nm3

270 °C

324 °C

12 Pa

m�/Nm3

m�/Nm3

m�/Nm3

�

Wood lo�s

Declared qualities stated

Classi�cation o� appliance

Chimne� temperature class

Connection to the common chimne�

�utomatic re�ulation unit o� burnin�

�lectricit� consumption

Standin� air loss

�ntermittent operation | Continuous operation

T�pe B�

T400

No

kW

m3/h

%

Stora�e o� �uel in the �ood shed area
Ma�imum �armin� o� the �ood in the �ood shed

No
---

 
°C

Nominal heat output
(nom)

Part load heat output
(part)

Seasonal space heatin� ener�� 
e��cienc� at nominal heat output %

�lectricit� consumption in standb� mode kW

���

    nom  |ɳ     partɳ

    nom  |ɳs     partɳs

Pnom | Ppart 

PWnom | PWpart 

pW 

    �, � nom  |Φ �, � part Φ

elma�  | elmin

Vh

�NT | CON

COnom | COpart 

NO�nom | NO�part 

OGCnom | OGCpart

PMnom | PMpart 

elSB

---

�NT

0,0860
1074

21

61

109

---

---
---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

--- ---

�missions o� �ases o� combustion 
�CO in the �ue �ases at        = 13 %�O2

---pnom | ppart 

Tsnom | Tspart 

81

107

---

71

Harmonised technical
speci�cation D�N+�codesi�n✔ ✔�N 16510-1 ed.2:2023 | �N 16510-2-2:2022✔ B�mSchV2✔ 15a B-VG 2015 

Fireplace door dimensions

��is hei�ht o� the rear �side� outlet

Volume o� hot-�ater e�chan�er

Combustion chamber dimensions

Wei�ht

Diameter o� e�ternal air connection

Diameter o� �ue throat

Flue diameter

Principal dimensions �Hei�ht | Width | Len�th� mm1426 | 1186 | 585

200 mm

200 mm

150 mm

347 k�

mm500 | 788 | 310

--- l

--- mm

mm466 | 851 | ---

Basic technical data

dout

m

H | W | L

H | W | L

H | W | L

Ma�imum len�th �pipe� o� e�ternal air intake 6000 mm
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HEAT T 3G L 88.50.04
Technical sheet EN

Heat capacity
minimum size of the room of appliance installation

�nsulation o� the house – �er� �ood 332 m3

�nsulation o� the house – �ood 295 m3

�nsulation o� the house – middle 208 m3

�nsulation o� the house – bad 148 m3

�nsulation o� the house – �er� bad 133 m3

e.�. ne�, insulated house / permanentl� inhabited

e.�. old, uninsulated house / cotta�e / chalet

�20 W/m3�

�22,5 W/m3�

�32 W/m3�

�45 W/m3�

�50 W/m3�

Note Description Material DimensionLegend

1

2

3

4

5

6

6A

7

8

Protecti�e insulation o� �alls

Con�ection air space around the appliance

�nsulation o� the �ue �as connection  

Flue �as outlet

Mineral insulation

�ppliance

Combustible �all

Protecti�e �all

Protecti�e ceilin� insulation

metal

179Q 0000 002

DN200

hollo� burnt brick

S�LC� 250

S�LC� 250

100 mm

80 mm

2�50 mm

From the �oor

Side radiation

From the back and side ed�e o� the �replace
insert to the inside o� the insulation

Side – location 45°

Side – niche

Front to the �oor

From the ceilin�

Front

Back 

Side
Side �ith �lass

Distances �rom �amma�le materials Note

 

*

*

---

---

120

---

---

---

800

1000

1000

500
---

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm
mm

dR

dP

dF

dS

d S1

dS2

dS3

dL

dB

dC

dS4

 

�� the distance �rom the door �lass to the combustible side �all is dS <500 mm and must not be dS4 <120 mm, this �all must be protected b� a S�LC�
250 �S�LC�® 250SB, thickness 40 mm� or can be replaced b� an adequate substitute.

�ll local re�ulations, includin� re�ulations relatin� to national and �uropean standards, must be obser�ed durin� the installation and operation
o� the product.

 

*

  

�n case 65 � is not superseded due to radiation on the �oor in �ront and/or on the side �alls,      and/or      are 0 mm.dF dL
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HEAT T 3G L 88.50.04
Technical sheet EN

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

dC

dC1

dS4

dS5

dB

 

 

*

Con�ection air outlet

Con�ection air inlet

Beam �ith �entilation air �ap

Decorati�e / ornamental beam

Combustible �oor

Concrete slab

Combustible ceilin�

Support �rame

Linin�

– From the top o� the �replace insert to the underside o� the ceilin� insulation
– �n the case o� an installed heat e�chan�er �rom the top ed�e o� the heat
   e�chan�er to the underside o� the ceilin� insulation

From the top o� the e�haust �ent to the combustible ceilin�

�� necessar�, a �oor protection plate under the appliance

Sheet metal co�er i� mineral �ool is used

Combustion air re�ulation

Protecti�e insulation board �or combustible �oors

From the bottom o� the �replace insert to the �reproo� �oor

From the �ront ed�e o� the �replace insert to the inside o� the insulation

From the back and side ed�e o� the �replace insert to the inside o� the insulation

S�LC� 250

S�LC� 250

300 mm 
 

--- mm

800 mm

--- mm

10 mm

120 mm

40 mm

1070 cm2

900 cm2

40 mm

Caution: Fire protection / insulation boards S�LC� 250 �S�LC�® 250SB, thickness 40 mm� can be replaced b� a suitable non�ammable
material �ith a thermal conducti�it� ≤ 1,1 W·m-1·�-1 (λ).
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HEAT T 3G L 88.50.04
Technisches Datenblatt DE

Rauch�asmassenstrom �trocken�

Brennsto��

�ner�iee���ien�inde�

�ner�ielabel

�ner�ie�irkund�s�rad

NOX O2 = 13 %

OGC O2 = 13 %

Feinstaub O2 = 13 %

Förderdruck

Rauch�asaustrittstemperatur 

Durchschnittliche �b�astemperatur

�b�asemission
�CO in den �b�asen bei O2 = 13 %�

Durchschnittlicher Brennsto���erbrauch

Wärmetauscherleistun�

Verbrennun�slu�tmen�e

Ma�imaler Wasserbetriebsdruck

Nenn�ärmeleistun�

Brennsto��än�e

Zulässi�er Brennsto���erbrauch

Brennsto��ie�erinter�all 1 Stunde

4,5 k�/h

250-400 mm

kW

--- bar

41,2 m3/h

kW

3,25 k�/h

9,4 �/s

%
m�/Nm3

270 °C

324 °C

Pa

m�/Nm3

m�/Nm3

m�/Nm3

%

�

Scheithol�

Deklarierte Produkteigenscha�ten 

Produktklassi��ierun� T�pe B�

Temperaturklasse

Mehr�achbele�un�

T400

Nein

�utomatische �bbrandsteuerun�

Strom�erbrauch

Ständi�er Lu�t�erlust

�nter�allbetrieb | Dauerbetrieb

kW

m3/h

La�erun� �on Brennsto�� im Hol��ach
Ma�imale �r�ärmun� des Hol�es im Hol��ach

Nein
---

 
°C

Nennwärmeleistung
(nom)

Teillastwärmeleistung
(part)

Raumhei�un�s-Jahresnut�un�s�rad %

Strom�erbrauch im Bereitscha�ts�ustand kW

---

�NT

0,0860
1074

21

61

109

---

---
---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

���

    nom  |ɳ     partɳ

    nom  |ɳs     partɳs

Pnom | Ppart 

PWnom | PWpart 

pW 

    �, � nom  |Φ �, � part Φ

elma�  | elmin

Vh

�NT | CON

COnom | COpart 

NO�nom | NO�part 

OGCnom | OGCpart

PMnom | PMpart 

elSB ---

--- ---

11,6

--- ---

---

12 ---pnom | ppart 

Tsnom | Tspart 

81

107

---

71

Harmonisierte technische
Spe�i�kation D�N+�codesi�n✔ ✔�N 16510-1 ed.2:2023 | �N 16510-2-2:2022✔ B�mSchV2✔ 15a B-VG 2015 

�bmessun�en der Feuerraumtür �Höhe | Breite | Tie�e�

�chshöhe hinterer �seitlichen� Rauchrohanschluss

Volumen Wärmetauscher

�bmessun�en der Brennkammer �Höhe | Breite | Tie�e�

Ge�icht

Durchmesser �entrale Lu�t�u�uhr

�b�asstut�en

Rauchrohrdurchmesser

Hauptabmessun�en �Höhe | Breite | Tie�e� mm1426 | 1186 | 585

200 mm

200 mm

150 mm

347 k�

mm500 | 788 | 310

--- l

--- mm

mm466 | 851 | ---

Technische Grunddaten

dout

m

H | W | L

H | W | L

H | W | L

Ma�imale Län�e �Rohrleitun�� der �entralen Lu�t�u�uhr 6000 mm
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HEAT T 3G L 88.50.04
Technisches Datenblatt DE

Heizleistung (Brennwert)
mindestraumgröße für die Installation des Produkts 

Wärmedämmun� des Hauses – sehr �ut 332 m3

Wärmedämmun� des Hauses – �ut 295 m3

Wärmedämmun� des Hauses – mittel 208 m3

Wärmedämmun� des Hauses – schlecht 148 m3

Wärmedämmun� des Hauses – sehr schlecht 133 m3

�.B. neues, isoliertes Haus / ständi�
be�ohnt

�.B. altes, un�edämmtes Haus /
Hütte / Chalet

�20 W/m3�

�22,5 W/m3�

�32 W/m3�

�45 W/m3�

�50 W/m3�

Bemerkung Beschrei�ung Material MaßLegende

1

2

3

4

5

6

6A

7

8

Schut�isolierun� der Wände

�on�ektionsraum um das Gerät

�solierun� �nschluss Rauch�asab�an�

Rauch�asab�an�

Mineral�olleisolierun�

Gerät

Brennbare Wand

Schut��and

Schut�isolierun� der Decke

metall

179Q 0000 002

DN200

�ebrannter hohl�ie�el

S�LC� 250

S�LC� 250

100 mm

80 mm

2�50 mm

Von dem Boden

Seitliche Strahlun�

Von der hinteren- und seitlichen �ante des �amine-
insat�es bis �ur �nnenseite der �solierun�

Seite – �usrichtun� 45° 

Seite – Nische

Strahlun�sbereich �um Boden

Decke

Strahlun�sbereich

Rück�and

Seiten�ände
Seite mit Glas

A�stand zu �renn�aren Materialien Bemerkung

 

*

*

---

---

120

---

---

---

800

1000

1000

500
---

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm
mm

dR

dP

dF

dS

d S1

dS2

dS3

dL

dB

dC

dS4

 

Wenn der �bstand �om Tür�las �ur brennbaren Seiten�and d S <500 mm beträ�t und nicht dS4 <120 mm sein dar�, muss diese Wand durch eine
S�LC� 250 �S�LC�® 250SB, Dicke 40 mm� Dämmplatte oder einen �eei�neten �rsat� �eschüt�t �erden.

Bei der �nstallation und dem Betrieb des O�ens sind alle örtlichen Vorschri�ten so�ie nationale und europäische Normen �u beachten.

 

*

  

Wird der Wert �on 65 � au� dem Fußboden �or oder an den Seiten�änden durch Strahlun� nicht überschritten, kann      oder      als 0 mm
an�e�eben �erden.

dF dL
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HEAT T 3G L 88.50.04
Technisches Datenblatt DE

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

dC

dC1

dS4

dS5

dB

 

 

*

�on�ektionslu�tauslass

�on�ektionslu�teinlass

Trä�er mit Belü�tun�sspalt

Dekorati�er Trä�er

Brennbarer Boden

Betonplatte

Brennbare Decke

Tra�rahmen

Verkleidun�

– Von der Oberkante des �amineinsat�es bis �ur Unterkante der Deckenisolierun� 
– �m Falle eines ein�ebauten Wärmetauschers – �on der Oberkante des 
   Wärmetauschers bis �ur Unterseite der Deckenisolierun�

Von der Oberkante der �blu�tö��nun� bis �ur brennbaren Decke

Falls nöti� eine Bodenschut�platte unter dem Gerät

Blechabdeckun� bei Ver�endun� �on Mineral�olle

Verbrennun�slu�tre�ulierun�

Schut�isolierun�splatte des brennbaren Bodens

Von der Unterseite des �amineinsat�es bis �um �euer�esten Boden

Von der Vorder �ante des �amineinsat�es bis �ur �nnenseite der �solierun�

Von der hinteren- und seitlichen �ante des �amineinsat�es bis �ur �nnenseite 
der �solierun�

S�LC� 250

S�LC� 250

300 mm 
 

--- mm

800 mm

--- mm

10 mm

120 mm

40 mm

1070 cm2

900 cm2

40 mm

Warnhinweise: Brandschut�- / Dämmplatten S�LC� 250 �S�LC�® 250SB, Dicke 40 mm� kann durch ein �eei�netes nicht brennbares
Material mit einer Wärmeleit�ähi�keit       ≤ 1,1 W·m-1·�-1 erset�t �erden.(λ)
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HEAT T 3G L 88.50.04
Fiche technique FR

Combustible

�ndice d�e��cacit� �ner��tique ���

Label �ner��tique 

���cacit� �ner��tique

NO� O2 = 13 %

OGC O2 = 13 %

Poussière O2 = 13 %

Tira�e de conduit de �um�e

Temp�rature de sortie des �a� de combustion

Temp�rature mo�enne des r�sidus de combustion

D�bit massique des �a� de combustion secs

Classi�cation de l�appareil 

Consommation mo�enne de combustible

Puissance thermique nominale de l��chan�eur

D�bit massique des �um�es

Pression d�eau ma�imale

Puissance thermique nominale

Lon�ueur recommand�e de bûches

Char�e en bois autoris�

�nter�alle entre les char�ements de combustible 1 heure

4,5 k�/h

250-400 mm

kW

--- bar

41,2 m3/h

kW

3,25 k�/h

T�pe B�

9,4 �/s

%
m�/Nm3

270 °C

324 °C

Pa

m�/Nm3

m�/Nm3

m�/Nm3

%

�

Bûches 

Caractéristiques déclarées du produit

Classe de temp�rature T400

Raccordement à une chemin�e collecti�e Non

Consommation d’�lectricit�

R��ulation automatique de la combustion

kW

Standin� air loss m3/h

Fonctionnement par intermittence | Ser�ice ininterrompu

Stocka�e du combustible dans ran�e bûches 
R�chau��ement ma�imal du bois dans ran�e bûches 

Non
---

 
°C

Puissance thermique nominale
(nom)

Puissance thermique partielle
(part)

���cacit� �ner��tique saisonnier à la puissance
thermique nominale de l�appareil %

Consommation d��ner�ie en mode �eille kW

---

---

---

---

---

---

�NT

0,0860
1074

21

61

109

---

---
---

---

---

---

---

Pnom | Ppart 

PWnom | PWpart 

pW 

    �, � nom  |Φ �, � part Φ

elma�  | elmin

Vh

�NT | CON

COnom | COpart 

NO�nom | NO�part 

OGCnom | OGCpart

PMnom | PMpart 

elSB

���

    nom  |ɳ     partɳ

    nom  |ɳs     partɳs

---

--- ---

11,6

--- ---

---

R�sidus de combustion �mis
�CO dans les r�sidus de combustion pour       = 13 %�O2

12 ---pnom | ppart 

Tsnom | Tspart 

81

107

---

71

Norme�s� �urop�ennes D�N+�codesi�n✔ ✔�N 16510-1 ed.2:2023 | �N 16510-2-2:2022✔ B�mSchV2✔ 15a B-VG 2015 

Dimensions de la porte �Hauteur | Lar�eur | Pro�ondeur�

Hauteur de l�a�e de la sortie arrière �lat�rale�

Volume de l��chan�eur de chaleur

Dimensions de la chambre de combustion
�Hauteur | Lar�eur | Pro�ondeur�

Poids

Diamètre de l�arri��e d�air centrale

Diamètre de buse d’air de combustion

Diamètre du conduit de �um�e

Dimensions principales �Hauteur | Lar�eur | Pro�ondeur� mm1426 | 1186 | 585

200 mm

200 mm

150 mm

347 k�

mm500 | 788 | 310

--- l

--- mm

mm466 | 851 | ---

Données techniques de �ase

dout

m

H | W | L

H | W | L

H | W | L

Lon�ueur ma�imale �tu�au� d’arri��e d’air centrale 6000 mm
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HEAT T 3G L 88.50.04
Fiche technique FR

Capacité thermique (Pou�oir calori�que)
taille minimale de la pièce où est installé l'appareil

�solation de la maison – très bon 332 m3

�solation de la maison – bon 295 m3

�solation de la maison – mo�en 208 m3

�solation de la maison – mau�ais 148 m3

�solation de la maison – très mau�ais 133 m3

par e�emple, maison neu�e et isol�e /
habit�e en permanence

par e�emple une �ieille maison /
chalet / chalet non isol�

�20 W/m3�

�22,5 W/m3�

�32 W/m3�

�45 W/m3�

�50 W/m3�

Note Description Matériel DimensionLégende

1

2

3

4

5

6

6A

7

8

�solation protectrice des murs 

�space de con�ection autour de l�appareil

�solation du raccordement des r�sidus de combustion

��traction des r�sidus de combustion

�solation min�rale

�ppareil m�na�er

Mur in�ammable

Mur de protection

�solation protectrice des pla�onds

m�tal

179Q 0000 002

DN200

brique creuse cuite

S�LC� 250

S�LC� 250

100 mm

80 mm

2�50 mm

Depuis le sol

Ra�onnement lat�ral

Du bord arrière et lat�ral de l�insert
de chemin�e jusqu�à l�int�rieur de l�isolation

Lat�ral – emplacement 45°

Lat�ral – niche

��ant �par rapport au sol�

Pla�ond

��ant

�rrière

Lat�ral
Lat�ral a�ec �itre

Distance par rapport aux matériaux com�usti�les Note

 

*

*

---

---

120

---

---

---

800

1000

1000

500
---

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm
mm

dR

dP

dF

dS

d S1

dS2

dS3

dL

dB

dC

dS4

 

Si la distance entre la �itre de la porte et la paroi lat�rale combustible est d S <500 mm et ne doit pas être dS4 <120 mm, cette paroi doit être
prot���e par un panneau isolant S�LC� 250 �S�LC�® 250SB, �paisseur 40 mm� ou par un substitut appropri�.

Lors de l’installation et de l’utilisation du produit, toutes les r��lementations locales doi�ent être respect�es, � compris celles relati�es au� normes
nationales et europ�ennes.

 

*

  

      ou      peut être d�clar� 0 mm si la �aleur 65 � n�est pas d�pass�e sur le sol de�ant ou sur les murs lat�rau� en raison du ra�onnement.dF dL
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HEAT T 3G L 88.50.04
Fiche technique FR

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

dC

dC1

dS4

dS5

dB

 

 

*

Sortie d�air de con�ection

�ntr�e d�air de con�ection

Support a�ec espace de �entilation

Support d�corati� / ornemental

Sol in�ammable

Plaque de b�ton

Pla�ond in�ammable

Cadre de support

Habilla�e

– Du haut de l�insert de chemin�e jusqu�au bas de l�isolation du pla�ond
– Dans le cas d�un �chan�eur de chaleur install� – du bord sup�rieur de
   l��chan�eur de chaleur à la partie in��rieure de l�isolation du pla�ond.

Du haut du conduit d���acuation au pla�ond combustible

Si n�cessaire, une plaque de sol de protection situ�e sous l�appareil

Cou�erture en tôle si de la laine min�rale est utilis�e

R��ulation de l�air de combustion

Panneau isolant de protection pour sols combustibles

Du bas de l�insert de chemin�e jusqu�au sol incombustible

Du bord a�ant de l�insert de chemin�e à l�int�rieur de l�isolation

Du bord arrière et lat�ral de l�insert de chemin�e jusqu�à l�int�rieur de l�isolation

S�LC� 250

S�LC� 250

300 mm 
 

--- mm

800 mm

--- mm

10 mm

120 mm

40 mm

1070 cm2

900 cm2

40 mm

Avertissement: Panneau� i�ni�u�es / isolants S�LC� 250 �S�LC�® 250SB, �paisseur 40 mm� peut être remplac� par un mat�riau non
combustible appropri� a�ec une conducti�it� thermique ≤ 1,1 W·m-1·�-1 (λ).
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HEAT T 3G L 88.50.04
Sheda tecnica IT

Combustibile

�ndice di e��cien�a prodotto

�tichetta ener�etica

���cien�a ener�etica

NO� O2 = 13 %

OGC O2 = 13 %

Pol�ere O2 = 13 % 

Tiro di eserci�io

Temperatura d’uscita dei �as di scarico 

Temperatura media dei �as di scarico

Portata dei �umi di scarico secchi 

Classi�ca�ione del prodotto

Consumo medio di combustibile

Poten�a ter. nom. dello scamniatore di acqua calda 

Quantità di aria di combustione

Ppressione massima di �un�ionamento dell�acqua

Poten�a termica nominale

Combustibile – lun�he��a

Dose ammessa di combustibile

�nter�allo di a��iunta di combustibile 1 ora

4,5 k�/h

250-400 mm

kW

--- bar

41,2 m3/h

kW

3,25 k�/h

T�pe B�

9,4 �/s

%
m�/Nm3

270 °C

324 °C

Pa

m�/Nm3

m�/Nm3

m�/Nm3

%

�

Le�na

Proprietà dichiarate del prodotto 

Classe di temperatura del camino T400

Colle�amento al camino colletti�o  No

Consumo di ener�ia elettrica

Controllo automatico della combustione

kW

Perdita d�aria in piedi m3/h

Fun�ionamento intermittente | Fun�ionamento continuo

Stocca��io del combustibile nell�area della stu�a a le�na
Riscaldamento massimo della le�na nella stu�a a le�na

No
---

 
°C

Potenza termica nominale
(nom)

Potenza termica parziale
(part)

���cien�a ener�etica sta�ionale
del riscaldamento d�ambiente %

Consumo di ener�ia elettrica in modo stand-b� kW

---

�NT

0,0860
1074

21

61

109

---

---
---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

Pnom | Ppart 

PWnom | PWpart 

pW 

    �, � nom  |Φ �, � part Φ

elma�  | elmin

Vh

�NT | CON

COnom | COpart 

NO�nom | NO�part 

OGCnom | OGCpart

PMnom | PMpart 

elSB

���

    nom  |ɳ     partɳ

    nom  |ɳs     partɳs

---

--- ---

11,6

--- ---

---

�missioni
�CO nei �as comburenti all’       = 13 %�O2

12 ---pnom | ppart 

Tsnom | Tspart 

81

107

---

71

Speci�ca�ioni tecniche
armoni��ate D�N+�codesi�n✔ ✔�N 16510-1 ed.2:2023 | �N 16510-2-2:2022✔ B�mSchV2✔ 15a B-VG 2015 

Dimensioni dello sportello del �ocolare ��lt. | Lar�. | Pro�.�

�lte��a dell’asse dell’uscita posteriore �laterale�

Volume dello scambiatore di aqua calda

Dimensioni della camera di combustione
��lte��a | Lar�he��a | Pro�ondità�

Peso

Diametro dell’a��usso centrali��ato di aria

Diametro del �ola della canna �umaria

Diametro del condotto �umario

Dimensioni principali ��lte��a | Lar�he��a | Pro�ondità� mm1426 | 1186 | 585

200 mm

200 mm

150 mm

347 k�

mm500 | 788 | 310

--- l

--- mm

mm466 | 851 | ---

Dati tecnici di �ase

dout

m

H | W | L

H | W | L

H | W | L

Lun�he��a mass. �tubo� di alimenta�ione centrale dell’aria 6000 mm
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HEAT T 3G L 88.50.04
Sheda tecnica IT

Capacità termica (Potere calori�co)
dimensione minima del locale in cui è installato l'apparecchio

�solamento della casa – molto buono 332 m3

�solamento della casa – buono 295 m3

�solamento della casa – medio 208 m3

�solamento della casa – catti�o 148 m3

�solamento della casa – molto male 133 m3

ad esempio, casa nuo�a e isolata / abitata
in modo permanente

ad esempio, una �ecchia casa / un cotta�e /
uno chalet non isolato

�20 W/m3�

�22,5 W/m3�

�32 W/m3�

�45 W/m3�

�50 W/m3�

 

Se la distan�a dal �etro della porta alla parete laterale combustibile è d S <500 mm e non de�e essere dS4 <120 mm, questa parete de�e essere
protetta da un pannello isolante S�LC� 250 �S�LC�® 250SB, spessore 40 mm� o da un sostituto ade�uato.

Durante il monta��io e l’uso del prodotto, de�ono essere rispettate tutte le normati�e locali, incluse le norme na�ionali ed europee.

 

*

1

2

3

4

5

6

6A

7

�sola�ione della parete

Spa�io d�aria di con�e�ione intorno all�inserto

�solamento del raccordo scarico �umi

Scarico �umi

�solamento minerale

�pparecchio

Parete di prote�ione

�sola�ione del so��tto

metallo

179Q 0000 002

DN200

re�rattario tra�alto

S�LC� 250

S�LC� 250

100 mm

80 mm

2�50 mm

Nota Descrizione Materiale DimensioneLegenda

Dal pa�imento

Radia�ione laterale

Dal bordo posteriore e laterale dell�inserto del
caminetto �no all�interno dell�isola�ione

Laterali – posi�ione 45°

Laterali – nicchia

�nteriore �rispetto al pa�imento�

Dal so��tto

�nteriore

Posteriore

Laterali
Vetrata laterale

Distanza di materiali in�amma�ili Nota

 

*

*

---

---

120

---

---

---

800

1000

1000

500
---

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm
mm

dR

dP

dF

dS

d S1

dS2

dS3

dL

dB

dC

dS4

  

Nel caso in cui 65 � non sia superato a causa dell�irra��iamento sul pa�imento anteriore e/o sulle pareti laterali,      e/o      sono pari a 0 mm.dF dL

Suchdol nad Odrou, 01.06.2024 S h e d a   t e c n i c a R o m o t o p

20/30



HEAT T 3G L 88.50.04
Sheda tecnica IT

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

dC

dC1

dS4

dS5

dB

 

 

*

Parete in�ammabile

Uscita aria di con�e�ione

�n�resso aria di con�e�ione

Tra�e con intercapedine di �entila�ione

Tra�e decorati�a

Pa�imento in�ammabile

Lastra di calcestru��o

So��tto in�ammabile

Telaio di supporto

Ri�estimento

– Dalla parte superiore dell�inserto caminetto alla parte in�eriore dell�isola�ione
   del so��tto
– �n caso di utili��o scambiatore di calore, dal bordo superiore dello scambiatore
   alla parte in�eriore dell�isolamento del so��tto

Dall�alto della bocchetta aria superiore al so��tto combustibile

Se necessario, piastra di prote�ione sotto l�apparecchio

Copertura in lamiera con utili��o di lana di roccia

Gestione dell�aria comburente

Pannello isolante protetti�o per pa�imenti in�ammabili

Dal �ondo dell�inserto caminetto al pa�imento i�ni�u�o

Dal bordo anteriore dell�inserto caminetto �no all�interno dell�isola�ione

Dal bordo posteriore e laterale dell�inserto del caminetto �no all�interno dell�isola�ione

S�LC� 250

S�LC� 250

300 mm 
 

--- mm

800 mm

--- mm

10 mm

120 mm

40 mm

1070 cm2

900 cm2

40 mm

Avviso: � pannelli di prote�ione antincendio / isolamento S�LC� 250 �S�LC�® 250SB, spessore 40 mm� possono essere sostituiti da un
materiale non in�ammabile adatto con una condutti�ità termica ≤ 1,1 (λ).W·m-1·�-1
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HEAT T 3G L 88.50.04
Tehnični list SI

SI
Gori�o

�ndeks ener�etske učinko�itosti

�ner�ijska nalepka

�ner�etska učinko�itost

NO� O2 = 13 %

OGC O2 = 13 %

Prah O2 = 13 %

Vlek dimnika

Temperatura i�hodnih dimnih plino�

Srednja temperatura plino� 

�misije i��ore�alnih plino�
�CO � dimne pline pri O2 = 13 %�

Masni pretok suhih dimnih plino�

�lasi�kacija i�delka

Po�prečna poraba lesa

��hod toplo�odne�a i�menje�alnika

Zahte�an �rak �a i��ore�anje

Maks. delo�ni tlak

Na�i�na toplotna moč

Priporočlji�a dolžina �ori�a

Do�oljena količina lesa

�nter�al doba�e �ori�a �a na�i�no moč 1 ura

4,5 k�/h

250-400 mm

kW

--- bar

41,2 m3/h

kW

3,25 k�/h

T�pe B�

9,4 �/s

%
m�/Nm3

270 °C

324 °C

Pa

m�/Nm3

m�/Nm3

m�/Nm3

%

�

Dr�a

Deklaracija lastnosti

Temperaturni ra�red kamina T400

Priključek na skupni dimnik Ne

Poraba električne ener�ije

��tomatska re�ulacija �orenja

kW

Stalna i��uba �raka m3/h

Prekinjeno delo�anje | Neprekinjeno delo�anje

Skladiščenje �ori�a � območju peči
Maksimalno se�re�anje lesa � območju peči na dr�a

Ne
---

 
°C

Nazivna toplotna moč
(nom)

Toplotna moč pri delni
obremenitvi

(part)

Se�onska ener�etska učinko�itost
pri o�re�anju prostoro� %

Poraba električne ener�ije � stanju pripra�ljenosti kW

---

�NT

0,0860
1074

21

61

109

---

---
---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

Pnom | Ppart 

PWnom | PWpart 

pW 

    �, � nom  |Φ �, � part Φ

elma�  | elmin

Vh

�NT | CON

COnom | COpart 

NO�nom | NO�part 

OGCnom | OGCpart

PMnom | PMpart 

elSB

���

    nom  |ɳ     partɳ

    nom  |ɳs     partɳs

---

--- ---

11,6

--- ---

---

12 ---pnom | ppart 

Tsnom | Tspart 

81

107

---

71

Harmoni�irana tehnična
speci�kacija D�N+�codesi�n✔ ✔�N 16510-1 ed.2:2023 | �N 16510-2-2:2022✔ B�mSchV2✔ 15a B-VG 2015 

Dimen�ije �rat peči �Višina | Širina | Globina�

Višina osi �adnje�a �stranske�a� i�pusta

Prostornina toplotne�a i�menje�alnika

Dimen�ije ��ore�alne komore �Višina | Širina | Globina�

Teža

Zunanji do�od �raka �ZDZ�

Premer dimne ce�i

Premer priklučka dimne ce�i

Dimen�ije �Višina | Širina | Globina� mm1426 | 1186 | 585

200 mm

200 mm

150 mm

347 k�

mm500 | 788 | 310

--- l

--- mm

mm466 | 851 | ---

Osno�ni tehnični podatki

dout

m

H | W | L

H | W | L

H | W | L

Naj�ečja dolžina �ce�i� �unanje do�od �raka 6000 mm
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HEAT T 3G L 88.50.04
Tehnični list SI

Moč ogre�anja (Kurilna �rednost)
najmanjša velikost prostora primernega za vgradnjo naprave

��olacija hiše – �elo dobro 332 m3

��olacija hiše – dobro 295 m3

��olacija hiše – srednja 208 m3

��olacija hiše – slabo 148 m3

��olacija hiše – �elo slabo 133 m3

npr. no�a, i�olirana hiša / stalno naseljena

npr. stara, nei�olirana hiša / koča / brunarica

�20 W/m3�

�22,5 W/m3�

�32 W/m3�

�45 W/m3�

�50 W/m3�

Od tal

Stransko se�anje

Od �adnje�a in stranske�a roba kaminske�a
�ložka do notranje strani i�olacije

Stran – posta�ite� pod kotom 45°

Stran – niša

Stran od tal 

Od stropa

Spredaj

Zadaj

Stran
Stran s steklom

Varna razdalja od �netlji�ih materialo� Opomba

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm
mm

 

Če je ra�dalja od stekla �rat do �orlji�e stranske stene d S <500 mm, pri čemer ne sme biti dS4 <120 mm, se mora ta �id �a�aro�ati � i�olacijsko ploščo
S�LC� 250 �S�LC�® 250SB, debeline 40 mm� ali ustre�nim nadomestkom.

Pri montaži in delo�anju i�delka morajo biti upošte�ani �si lokalni predpisi, �ključno predpisi, ki se nanašajo na lokalne in ��ropske standarde.

 

*

Opom�a Opis Material Dimenzija

1

2

3

4

5

6

6A

7

8

Legenda

Zaščitna i�olacija sten

�on�ekcijski �račni prostor okoli napra�e

��olacija priključka �a od�od dimnih plino�

Od�od dimnih plino�

Mineralna i�olacija

Napra�a

Grolji�a stena

Zaščitna stena

Zaščitna i�olacija stropa

ko�

179Q 0000 002

DN200

�otla ž�ana opeka

S�LC� 250

S�LC� 250

100 mm

80 mm

2�50 mm

 

*

*

---

---

120

---

---

---

800

1000

1000

500
---

dR

dP

dF

dS

d S1

dS2

dS3

dL

dB

dC

dS4

  

Če 65 � ni presežena �aradi se�anja na tleh spredaj in/ali na stranskih stenah, sta      in/ali      enaka 0 mm.dF dL
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HEAT T 3G L 88.50.04
Tehnični list SI

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

dC

dC1

dS4

dS5

dB

 

 

*

��hod kon�ekcijske�a �raka

Vhod kon�ekcijske�a �raka

Nosilec s pre�rače�alno �račno režo

Dekorati�ni / okrasni nosilec

Gorlji�a podla�a

Betonska plošča

Gorlji� strop

Nosilni ok�ir

Oblo�a

– Od �rha kaminske�a �ložka do spodnje strani stropne i�olacije
– Pri ��rajenem toplotnem i�menje�alniku – od ��ornje�a roba
toplotne�a i�menje�alnika do spodnje strani stropne i�olacije

Od �rha od�oda �raka do �orlji�e�a stropa

Po potrebi �aščitna talna plošča pod napra�o

Ploče�inasti pokro� � primeru uporabe mineralne �olne

Re�ulacija �raka �a i��ore�anje

Zaščitna i�olacijska deska

Od dna kaminske�a �ložka do o�nje�arne podla�e

Od sprednje�a roba kainske�a �ložka do notranje strani i�olacije

Od �adnje�a in stranske�a roba kaminske�a �ložka do notranje strani i�olacije

S�LC� 250

S�LC� 250

300 mm 
 

--- mm

800 mm

--- mm

10 mm

120 mm

40 mm

1070 cm2

900 cm2

40 mm

Opomba: Protipožarne / i�olacijske plošče S�LC� 250 �S�LC�® 250SB, debeline 40 mm� se lahko nadomestijo � ustre�nim ne�orlji�im
materialom s toplotno pre�odnostjo ≤ 1,1 W·m-1·�-1 (λ).
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HEAT T 3G L 88.50.04
Tekniset tiedot FI

Polttoaine

�ner�iatehokkuusindeksi 

�ner�iamerkintä

�ner�iatehokkuus 

NO� O2 = 13 %

OGC O2 = 13 %

Pöl� O2 = 13 %

Sa�uputken �eto 

Sa�ukaasujen ulostulolämpötila

Sa�ukaasun keskimääräinen lämpötila 

Pöl�kaasupäästöt
�CO sa�ukaasuissa O2 = 13 %�

�ui�an sa�ukaasun massa�irta

�eskimääräinen polttoaineenkulutus

Vesilämmönsiirtimen teho 

Palamisilman määrä

Veden maksimi kä�ttöpaine

Nimellinen lämmöntuotto

Polttopuun pituus

Sallittu puumäärä

Puun lisä�s�äli 1 tunti

4,5 k�/h

250-400 mm

kW

--- bar

41,2 m3/h

kW

3,25 k�/h

9,4 �/s

%
m�/Nm3

270 °C

324 °C

Pa

m�/Nm3

m�/Nm3

m�/Nm3

�

Puuhalot

Ilmoitetut ominaisuudet

Laitteen luokittelu

Hormin lämpötilaluokka

Liitäntä �hteiseen hormiin

�utomaattinen palamisen säätö�ksikkö

Virrankulutus

Seiso�an ilman hä�iö 

�joittainen kä�ttö | Jatku�a kä�ttö

T�pe B�

T400

�i

kW

m3/h

%

Polttoaineen �arastointialue
Puun maksimaalinen lämpeneminen �arastointialueella

No
---

 
°C

Nimellinen lämmöntuotto
(nom)

Lämmöntuotto osakuormalla
(part)

Tilojen kausilämmit�ksen ener�iatehokkuus
at nominal heat output %

Virrankulutus �almiustilassa kW

���

    nom  |ɳ     partɳ

    nom  |ɳs     partɳs

Pnom | Ppart 

PWnom | PWpart 

pW 

    �, � nom  |Φ �, � part Φ

elma�  | elmin

Vh

�NT | CON

COnom | COpart 

NO�nom | NO�part 

OGCnom | OGCpart

PMnom | PMpart 

elSB

---

�NT

0,0860
1074

21

61

109

---

---
---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

--- ---

11,6

--- ---

---

12 ---pnom | ppart 

Tsnom | Tspart 

81

107

---

71

Yhdenmukaistetut
tekniset tiedot D�N+�codesi�n✔ ✔�N 16510-1 ed.2:2023 | �N 16510-2-2:2022✔ B�mSchV2✔ 15a B-VG 2015 

Takan luukun mitat ��orkeus | Le�e�s | Pituus�

Takimmaisen �si�u-�ulostuloaukon korkeus 

Vesilämmönsiirtimen tila�uus 

Palotilan mitat ��orkeus | Le�e�s | Pituus�

Paino

Ulkoilmaliitännän halkaisija 

Sa�ukana�an liitännän halkaisija 

Hormin halkaisija

Tärkeimmät mitat ��orkeus | Le�e�s | Pituus� mm1426 | 1186 | 585

200 mm

200 mm

150 mm

347 k�

mm500 | 788 | 310

--- l

--- mm

mm466 | 851 | ---

Tekniset perustiedot

dout

m

H | W | L

H | W | L

H | W | L

Ulkoisen ilmanoton enimmäispituus �putki� 6000 mm
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HEAT T 3G L 88.50.04
Tekniset tiedot FI

Lämpökapasiteetti
huoneen vähimmäiskoko, johon laite asennetaan

Talon lämmönerist�s – erinomainen 332 m3

Talon lämmönerist�s – h��ä 295 m3

Talon lämmönerist�s – t��d�ttä�ä 208 m3

Talon lämmönerist�s – �ähäinen 148 m3

Talon lämmönerist�s – erittäin huono 133 m3

esim. uusi lämmöneristett� talo / p�s��ästi asuttu

esim. �anha, lämmöneristämätön talo /
mökki / alppimaja

�20 W/m3�

�22,5 W/m3�

�32 W/m3�

�45 W/m3�

�50 W/m3�

Lattiasta 

Si�usäteil� 

Välimatka taka- ja si�ureunasta
erist�ksen sisäpuolelle 

Si�u – sijainti 45°

Si�u – s��enn�s 

�tuosasta lattiaan 

�atosta 

�tuosa 

Takaosa 

Si�u
Si�u, jossa lasia

Suojaetäisyydet sytty�iin materiaaleihin Huomautus

 

*

*

---

---

120

---

---

---

800

1000

1000

500
---

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm
mm

Tuotteen asennuksessa ja kä�tössä on noudatetta�a kaikkia paikallisia määrä�ksiä, mukaan lukien kansallisiin ja eurooppalaisiin standardeihin
liitt��ät määrä�kset.

Huomautus Ku�aus Materiaali MitatSelite

1

2

3

4

5

6

6A

7

8

Seinien suojaerist�s

�on�ektioilmatila laitteen �mpärillä

Sa�ukaasuliitännän erist�s

Sa�ukaasun ulostulo

Mineraalierist�s

Laite

Pala�a seinä

Suojaseinä

�aton suojaerist�s

metalli

179Q 0000 002

DN200

ontto poltettu tiili

S�LC� 250

S�LC� 250

100 mm

80 mm

2�50 mm

dR

dP

dF

dS

d S1

dS2

dS3

dL

dB

dC

dS4

 

Jos etäis��s o�en lasista pala�aan si�useinään on d S <500 mm eikä saa olla dS4 <120 mm, tämä seinä on suojatta�a S�LC� 250 �S�LC�® 250SB,
paksuus 40 mm� -eristele��llä tai sopi�alla kor�ikkeella.

 

*

  

Jos 65 � ei �lit� edessä ole�aan lattiaan ja/tai si�useiniin kohdistu�an säteil�n �uoksi,       ja/tai      on 0 mm.dF dL
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HEAT T 3G L 88.50.04
Tekniset tiedot FI
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*

�on�ektioilman lähtö

�on�ektioilman tulo

Le��, jossa ilman�aihtoaukko

Peitele��

Pala�a lattia

Betonilaatta

Pala�a katto

Tukirunko

�rist�s

– Takan �läreunasta kattoeristeen alareunaan
– Jos lämmönsiirrin on asennettu, lämmönsiirtimen �läreunasta
   kattoeristeen alareunaan

Poistoilma�enttiilin �läreunasta pala�aan kattoon asti

Tar�ittaessa lattian suojale�� laitteen alle

Peltikansi, jos kä�tetään mineraali�illaa

�lmansäädin

Suojaa�a erist�sle�� pala�ia lattioita �arten

Takan alareunasta palamattomaan lattiaan

Takan etureunasta erit�ksen sisäreunaan

Taka- ja si�ureunasta erist�ksen sisäpuolelle 

S�LC� 250

S�LC� 250

300 mm 
 

--- mm

800 mm

--- mm

10 mm

120 mm

40 mm

1070 cm2

900 cm2

40 mm

Varoitus: Palonsuoja- / eristele��t S�LC� 250 �S�LC�® 250SB, paksuus 40 mm� �oidaan kor�ata sopi�alla s�tt�mättömällä materiaalilla,
jonka lämmönjohta�uus ≤ 1,1 W·m-1·�-1

 
(λ).
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HEAT T 3G L 88.50.04
Tehniliste andmete leht EE

�üttematerjal

�ner�iatõhususe indeks 

�ner�iamär�is

�ner�iatõhusus 

NO� O2 = 13 %

OGC O2 = 13 %

Tolm O2 = 13 %

Suitsutoru tõmme 

Suitsu�aaside temperatuur lõõrist �äljumisel

Suitsu�aasi keskmine temperatuuri 

Põlemis�aaside emissioon suitsu�aaside
CO kui O2 = 13 %�

Suitsu�aaside kui�mass määr

�eskmine küttematerjali tar�e

Soojus�aheti �õimsus 

Põlemisõhu hulk

Maksimaalne �eesur�e

Nimi�õimsus

�üttematerjali pikkus

Lubatud küttematerjali hulk

�üttematerjali lisamise inter�all 1 tund

4,5 k�/h

250-400 mm

11,6 kW

--- bar

41,2 m3/h

--- kW

3,25 k�/h

9,4 �/s

%
m�/Nm3

270 °C

324 °C

Pa

m�/Nm3

m�/Nm3

m�/Nm3

�

Puuhalud

Deklareeritud omadused

Seadme klassi�katsioon 

�orstna temperatuuriklass

Ühendus üldkorstna�a 

�utomaatne põlemise re�uleerimisseade

�ner�iatar�e

Seis�a õhu kadu 

Vaheldu� töö | Pide� töö

T�pe B�

T400

�i

kW

m3/h

%

�üttematerjali ladustamine puude säilitusalal
Puidu maksimaalne soojenemine säilitusalal

�i
---

 
°C

Nimivõimsuse juures
(nom)

Osalise võimsuse juures
(part)

�ütmise sesoonne ener�iatõhusus %

�lektritarbimine ooterežiimis kW

���

    nom  |ɳ     partɳ

    nom  |ɳs     partɳs

Pnom | Ppart 

PWnom | PWpart 

pW 

    �, � nom  |Φ �, � part Φ

elma�  | elmin

Vh

�NT | CON

COnom | COpart 

NO�nom | NO�part 

OGCnom | OGCpart

PMnom | PMpart 

elSB

---

�NT

0,0860
1074

21

61

109

---

---
---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

--- ---

12 ---pnom | ppart 

Tsnom | Tspart 

81

107

---

71

Harmoneeritud tehniline
spetsi�katsioon D�N+�codesi�n✔ ✔�N 16510-1 ed.2:2023 | �N 16510-2-2:2022✔ B�mSchV2✔ 15a B-VG 2015 

�olde ukse mõõdud ��õr�us | Laius | Pikkus�

Ta�umise �kül�mise� �äljalaskea�a telje kõr�us

Sooja �ee soojus�aheti maht

Põlemiskambri mõõdud ��õr�us | Laius | Pikkus�

�aal

Välisõhu ühenduse diameeter 

Suitsutoru a�a diameeter 

Suitsutoru diameeter

Põhimõõtmed ��õr�us | Laius | Pikkus� mm1426 | 1186 | 585

200 mm

200 mm

150 mm

347 k�

mm500 | 788 | 310

--- l

--- mm

mm466 | 851 | ---

Tehnilised põhiandmed

dout

m

H | W | L

H | W | L

H | W | L

Õhu sisse�õtutoru maksimaalne pikkus 6000 mm
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HEAT T 3G L 88.50.04
Tehniliste andmete leht EE

Soojusmahuta�us
seadme paigaldamiseks sobiva ruumi vähim suurus

Hoone soojustus – �ä�a hea 332 m3

Hoone soojustus – hea 295 m3

Hoone soojustus – keskmine 208 m3

Hoone soojustus – halb 148 m3

Hoone soojustus – �ä�a halb 133 m3

nt uus soojustatud hoone / hoone, milles elatakse aasta rin�i

nt �ana soojustamata hoone / su�ila

�20 W/m3�

�22,5 W/m3�

�32 W/m3�

�45 W/m3�

�50 W/m3�

Põrandast

�iir�us külje suunas

�aminasüdamiku ta�umisest ja kül�misest
nur�ast isolatsiooni sisemuseni

�ül� – asend 45°

�ül� – nišš

�siosast põrandani

Laest

�siosa

Ta�aosa

�ül�
�laasi�a kül�

Kaugus sütti�atest materjalidest Märkus

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm
mm

 

�ui ukseklaasi kau�us sütti�ast materjalist seinast on d S <500 mm, ent kui see ei tohiks olla dS4 <120 mm, siis tuleb see sein katta S�LC� 250 �S�LC�®
250SB, paksus 40 mm� isolatsiooniplaadi �õi �õrd�äärse materjali�a.

Toote pai�aldamise ja kasutamise ajal tuleb jär�ida kõiki kohalikke määrusi, kaasa ar�atud siseriiklikest ja �uroopa standarditest tulene�ad
määrused. 

 

*

Märkus Kirjeldus Materjal MõõdudNr

1

2

3

4

5

6

6A

7

8

Seinte kaitsekiht

�on�ektsiooni õhuruum seadme ümber

Suitsu�aasi ühenduse soojustus

Suitsu�aasi �äljalasketoru

Mineraal�ill 

Seade

Põle� seinamaterjal

�aitsesein

Seinte kaitsekiht

metall

179Q 0000 002

DN200

põletatud õõnestellis

S�LC� 250

S�LC� 250

100 mm

80 mm

2�50 mm

 

*

*

---

---

120

---

---

---

800

1000

1000

500
---

dR

dP

dF

dS

d S1

dS2

dS3

dL

dB

dC

dS4

  

Juhul kui 65 � ei ületata ees ole�a põranda ja/�õi kül�seinte kiir�use tõttu, on       ja/�õi      0 mm.dF dL
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HEAT T 3G L 88.50.04
Tehniliste andmete leht EE
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dC
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*

�on�ektsiooni �äljapuhke�õre

�on�ektsiooni sissepuhke�õre

Ventilatsiooni õhupilu�a tala

Dekoratii�ne / mustriline tala

Põle� põrandamaterjal 

Betoonplaat

Põle� laematerjal

Tu�iraam

Vooder 

– �aminasüdamiku tipust lae soojustuse alumise pooleni
– �ui on pai�aldatud soojus�aheti, siis soojus�aheti ülemisest
   nur�ast lae soojustuse alumise pooleni

Väljatõmbe�entilatsiooni otsast põle�a laematerjalini

Vajdusel seadmealuse põranda kaitseplaat

Metallkate, kui kasutatakse mineraal�illa

Põlemisõhu re�uleerimine

Põle�ast materjalist põrandat kaitse� soojustusplaat 

�aminsaüdamiku põhjast tulekindla põrandani 

�aminasüdamiku eesmisest nur�ast soojustuse sisepinnani

�aminasüdamiku ta�umisest ja kül�misest nur�ast soojustuse sisepinnani

S�LC� 250

S�LC� 250

300 mm 
 

--- mm

800 mm

--- mm

10 mm

120 mm

40 mm

1070 cm2

900 cm2

40 mm

Hoiatus: Tuletõkke- / isolatsiooniplaadid S�LC� 250 �S�LC�® 250SB, paksus 40 mm� �õib asendada sobi�a mittesütti�a materjali�a,
mille soojusjuhti�us on ≤ 1,1 W·m-1·�-1 (λ).
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